

Pikim  uitstapje  3 september  2011.
[bookmark: _GoBack]Vanuit de kerk als verzamelpunt vertrok in de vroege ochtend van zaterdag 3 september jl., een groepje van 16 enthousiaste reizigers met de bus naar Beverwijk voor een bezoekje aan een in die stad welbekende Bazaar.                                                                                                                                 
Een drietal dames stond in Cuijk te wachten om zich bij de bus-reizigers te voegen. Al van ver zwaaiden zij de bus toe alsof zij wilden zeggen: ´´ Wij staan hier en willen ook mee!! ‘’                                        Met een hartelijke ‘’  goede morgen ‘’ stapten zij even later in en meteen ontstond er in de bus een heerlijk ontspannen sfeer.                                                                                                                                   Een van die dames, met name Mat Maselaman deed er nog een schepje bovenop en het werd lachen, gieren en zelfs brullen!                                                                                                                                Wij de saudaras zijn op reis! De Satu daras. De club op zijn best! aldus onze Mat.                                                
Tegen negen uur voegden zich in Hatert nog zeven dames bij het gezelschap. Zij stonden al te wachten op de vooraf afgesproken plaats.                                                                                                          Ook nu waren de hartelijke en luidruchtige goede morgens niet uit de lucht.                                           Het werd er steeds gezelliger op in dit enthousiaste gezelschap van 26 reisgenoten waarvan 24 dames.
Op nog geen uur rijden van Beverwijk werd gepauzeerd.                                                                          Fijn even de benen strekken. De Pikim trakteerde op koffie / thee en broodjes. Jong en oud genoten van de prettige, zorgzame sfeer. Gewoon een lust om te zien en mee te mogen maken.
Toen op naar  Beverwijk.  Bert onze onvolprezen chauffeur zette ons af bij de plaatselijke grote Bazaar alwaar ieder apart of in groepjes zijn gang ging…d.w.z. op zoek naar wat ieder in gedachte had om zich vandaag aan te schaffen. Later kwam je elkaar weer tegen. Beladen met potten en pannen, met koffers en schilderijen. Reisgenoten met glunderende en tevreden gezichten. Wat een uitstapje de mens toch goed kan doen!                                                           Maar daar staat de Pikim dan ook voor. Gewoon iets voor elkaar betekenen.
Moe maar voldaan… gezakt en gepakt ging het weer huiswaarts. Wat een fijne dag!                              Echt voor herhaling vatbaar hoorde je hier en daar fluisteren en zeggen. Als dat nu nog eens kon, liefst nog voor de Kerst? Dat zou fijn zijn!                                                                                                               Dank allemaal voor deze mooie dag.                                                                                                              En niet in het minst dank aan onze voortreffelijke chauffeur Bert. Veel Dank! 
                              Tot een volgende keer. U hoort het wel!
Tina Mokkink-Lekatompessy

