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Een honderdtal  kinderen uit de plaatsen Heer, Sittard, Venray, Gennep, Hatert , Breda en hun begeleiders waren die morgen gelukkig droog aangekomen in Hatert.                                                                                                                     

Zij werden verwelkomd met iets te drinken, koek en cake. Na de ontvangst was er een kleine dienst in een volle kerkzaal geleid door Dominee Pattinasarany.                                                                                         
Dominee Pattinasarany, met zijn muzikale combo , zorgde  dat  de kinderen uit volle borst meezongen met de liederen zoals: Dit is de dag, Lees je bijbel en uiteraard het Magim-lied.

 Na de dienst, gingen we  samen lunchen. De lunch bestond uit  belegde broodjes en iets te drinken.                                             De kinderen lieten het  zich goed  smaken.                                                                                                                                                                                            Voordat iedereen  zich in de  richting van de Hatertse Vennen begaf, werden er groepsfoto´s  van de kinderen per gemeente  gemaakt.   
                                                                                                                                                                                       Daar in de Hatertse Vennen aangekomen,  werden de kinderen op de trapperbaan in groepen verdeeld en kon de Bijbelse speurtocht beginnen.   Met een route-beschrijving in de hand, gingen de kinderen en begeleiders op pad.   Sommige groepen hebben de  speurtocht  goed kunnen volgen en  werden  werden beloond met chips en appels.  Andere groepen echter,  verdwaalden en keerden terug op de trapperbaan. 

De zon scheen heerlijk tijdens de speurtocht en bij de terugkomst viel de regen met bakken naar beneden.  De kinderen  lieten zich ondanks de regen goed vermaken met oud-Hollandse spellen  zoals: Flipperspel, Punten / Rolbiljart, blikken gooien, zak lopen en nog vele andere spellen.                                                                                                  En ja……….  aan alles komt een eind en dus ook  aan deze creatieve dag.             

Iedereen verzamelde zich en keerde per bus of  auto terug naar de kerk  waar in het ontspanningslokaal de tantes van de Catering hun opwachting maakten met een warme maaltijd.
De maaltijd was  “Super  Lekker!!!”

De afsluiting vond plaats in de kerk en werd wederom gehouden  door Dominee Pattinasarany en zijn combo met veel  zang als dank aan De Heer voor deze gezegende  en mooie dag.                                                                                   

De voorzitter van het Magim Daerah Bestuur van Classis Selatan, Tante Nona Pattiselanno, sprak haar dank uit aan de zondagsschoolleiding van de gemeenten Hatert, Gennep,  Venray en alle vrijwilligers voor het organiseren van en hun inzet voor deze geslaagde dag.                                                                                                           Dominee Pelletimu van het Classis Bestuur uitte ook zijn dank aan allen en sloot deze Magim-dag af met een gebed.                                                                                                                                                                                                     Bij het afscheid werden de kinderen onthaald door het Magim Daerah Bestuur en kreeg elk kind een knapzak mee, gevuld met lekkernij  voor onderweg naar huis.
Al met al een geslaagde en een  gezegende  Magim-dag 2011. 
De volgende Magim -dag wordt gehouden in het jaar 2013. In welke tjabang de Magim-dag wordt gehouden blijft nog een verrassing.
Zorg dat je er dan weer bij bent!!     
Tot dan.                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                               
